

# 一觉醒来钱财不翼而飞,女儿患病十年正需救治 这个贼好狠心 偷了病人救命钱

星报讯(周珊 记者 张敏) 刚接到朋友送来的万元货款,张老板没有留心太多,索性锁在店里的抽屉里,但一夜过去,张老板起床后发现,饭店后堂大门敞开,抽屉里的一万多元现金和存折不翼而飞,这到底是怎么回事呢?

## 一觉醒来,店中遭了窃

“都怪我太粗心大意,不应该把钱留在店里。”张老板在接受民警问询后,回到店中不停地自责。

事发地点位于省城贵池路上的高刘集土菜馆。昨天早上6点多,张老板起床准备买菜时,意外发现后堂铁门大开,连焊制的锁扣也被人为剪断,张老板心里咯噔一下,心想不好赶忙跑向柜台,果不其然,柜

台抽屉被拉开,桌面上物品堆在了一边,经清点共有一万多元现金被盗,同时几张数额不等的存折也失窃。

张老板一下子懵了,赶紧拨打了报警电话,随后辖区派出所民警赶到,对现场进行了勘察,初步判断盗贼深夜剪断了后堂的铁门锁扣,潜入饭店盗走巨额财物。

## 救命钱被偷,治疗成拦路虎

张老板独坐在店面前,陷入漫长的沉默,他告诉记者自己有两个孩子,其中16岁的大女儿在十年前不幸患上了红斑狼疮,而被盗的正是这个月准备给女儿买药的钱。“我开这个店就是为了孩子治病。”原来,张先生一家是农村人,以前在农村做点小生意,十年前女儿患上这种难以治愈的疾病

后,家中的收入难以支付女儿昂贵的医疗费用,于是张先生一合计带着妻子来到合肥,利用手艺在贵池路上开了家土菜馆,希望能边赚钱边给女儿看病。“女儿的病很难根治,只能一直在安医附院进行保守治疗,每个月都要服用昂贵的进口药物。”

为了给女儿治病,张先生一家已经花去几十万元了,由于女儿服用的进口药物不在医保报销范围之内,张先生的经济压力更大。“早晨起床前,老婆还在为女儿的病情流眼泪,一看到钱被盗了,中午连饭都咽不下。”

尽管张老板的店靠近街面,但后堂的铁门朝向光明小区,因小区年代久远,没有配置监控。盗贼如何知道当晚张先生店中存有大宗财物,如何顺利趁人熟睡之际撬门入店,这一切疑团还有待警方进一步调查取证。

## 今晚,来合肥大剧院看最美“亚姐”

星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜甜) 美丽与滨湖齐飞,亚姐闪耀合肥。今天(12月5日)晚上,合肥大剧院即将上演“美丽盛宴”——合肥滨湖日暨2010亚洲小姐颁奖盛典,即将在省城绽放最美瞬间。记者从合肥市得到消息,从1985年就开始的“亚姐”选拔大赛,今年首次走进合肥,即将在美丽的巢湖之滨揭晓新一届“亚姐”得主。而2009年的安徽籍“亚姐”许莹小姐,也会在今晚的盛典上翩翩起舞,为日新月异的家乡助兴。

## 脊髓灰质炎将强化免疫

星报讯(李多富 张伟 记者 王松青) 记者昨天从合肥疾控中心了解到,该市将于12月5-6日和2011年1月5-6日,在全市开展两轮2-47月龄儿童口服脊髓灰质炎疫苗强化免疫活动。

疾控中心提醒广大儿童家长:凡2007年1月1日后出生至现场接种期间满2月的儿童,无论以往疫苗接种史如何,不管其居住地和出生地,一律接种两次脊髓灰质炎疫苗。

## 52个通用工种 本月开展技能鉴定

星报讯(左丽萍 记者 刘元媛) 日前,合肥市人社局在《合肥人力资源和社会保障网》上公布了《2010年12月份合肥市职业技能鉴定计划》。本月,合肥有23家职业技能鉴定机构开展52个通用工种的初、中、高级职业技能鉴定。

具体内容详见“www.ahhfd.gov.cn→就业服务→职业技能鉴定→合肥市职业技能鉴定计划公告”。

## 合肥首个献血屋 即将投入使用

星报讯(王仕刚 记者 王松青) 记者昨天从合肥市中心血站获悉,为了给无偿献血者提供更加便利、优质的服务,促使更多的市民参加到无偿献血的队伍中来,该站在淮南路步行街鼓楼北边的鼓楼献血屋将于12月15日全面竣工,12月24日将正式投入使用。

据介绍,这座献血屋是合肥市首个固定献血点,在约40平方米的献血屋内可以容纳近20多名献血者同时献血。

## 肥西三河入评“国家卫生镇”

星报讯(张妍 记者 俞宝强) 日前,全国爱卫办组织有关专家对2009-2010年创建国家卫生镇(县城)的工作进行了综合审定。审定专家组认为,全国共79个镇(县城)整体卫生水平达到了《国家卫生镇(县城)标准》的要求,其中安徽省仅肥西县三河镇达此标准。目前评选结果正处于公示期,公示期至12月10日。



昨日,以“弘扬法治精神,促进社会和谐”为主题的省暨合肥市2010年“12·4”全国法制宣传日大型广场宣传活动,在合肥市和平广场举行。省直40个相关委办厅局和市直40个相关单位、300多名普法工作人员现场开展法律咨询等服务。省直书画协会的书法家们,现场义务为市民书写法制楹联;合肥市文联的组织法制谜语有奖竞猜,吸引了大批市民参与。 彭继友 刘欢/文 王维亚/图

## 养老保险资格认证已进行半年,仍有2796人未办理

### 要领养老险,请抓紧来办证

星报讯(王晓琴 记者 刘元媛) 为保障企业退休人员和遗属人员养老保险待遇按时足额发放,今年6月以来,合肥市企业养老保险管理中心对市本级(不含三县)领取养老保险待遇的退休人员和遗属人员,开展了养老保险待遇领取资格认证工作。截至目前,尚有2796名遗属人员尚未办理认证手续。合肥市企业养老保险管理中心提醒,请尚未办理认证手续的遗属人员抓紧时间办理。

其中:居住在合肥市范围内的,请携带本人身份证或户口本等有效证件,到居住地所在县、区退管中心办理;居住在外地的,请按照原企业坐落地,与相应的区退管中心联系办理。根据有关政策规定,市企业养老保险管理中心将从今年12月份开始,停发未办理认证手续的遗属人员的养老保险待遇。对于今后补办资格认证手续的,将恢复发放并补发停发期间的养老保险待遇。

联系电话:瑶海区退管中心 0551-4451484;庐阳区退管中心 0551-5699191;蜀山区退管中心 0551-5136629;包河区退管中心 0551-3456300;长丰县退管中心 0551-6671181;肥东县退管中心 0551-7711476;肥西县退管中心 0551-8841878;合肥市企业养老保险管理中心退管科 0551-3536392。

## 创业是心灵的一次旅行

### 听“中国·合肥科学家企业家讲坛”嘉宾谈大学生创业

星报讯(记者 李皖婷) 昨天下午,“中国·合肥科学家企业家讲坛”第113讲“大学生如何创业”在合肥学院举行了专场报告会,现任国家英文报业下属中国日报网副总经理的陈越专程从北京赶来,为大学生们带来了一场精彩的演讲。

陈越主要介绍了大学生如何融资创业,诸如“天使投资人”、“风险投资人”等概念对大学生们来说显得十分新鲜有趣。“上大学的目的是什么?”陈越介绍说,假如你

是一个万里挑一的人才,毕业之后留在国内工作你将会会有13000个竞争对手;如果是出国留学申请奖学金,仅来自印度一个国家的竞争对手就将高达11000个。“新的科学技术每两年就要翻一番,新的创业机会似乎是无穷的。”

陈越介绍了创业风险,以及如何找到投资人,为赢得投资需要如何包装项目以及高科技项目失败的四大模式等一系列概念。最后,他还对大学生创业者提供了八

个忠告:第一,一切面向市场;第二,选好创业团队;第三,控制创业成本;第四,想到就去做;第五,随时准备转向;第六,赚钱才是硬道理;第七,懂一点财税常识;第八,请一个好的指导者。

据悉,“中国·合肥科学家企业家讲坛”由合肥市科协等单位承办,自2003年10月份开讲以来,已邀请了百余位具有科学家头脑的企业家或是企业家头脑的科学家进行讲座,社会反响强烈。